
Ｚ－６９－Ｅ 相続税法 試験問題 正誤表 
 

試験問題に印刷誤りがありますので、次のとおり訂正・削除願います。 

 
 
問 

 

題 

ページ 問題 細部位置 

Ｅ３ 第二問 【資料１】２（注）６ 

誤   正 

養子Ｄ（昭和 47 年３月３日生まれ）及

び養子Ｅは 

  
養子Ｄ及び養子Ｅは 

 

 

問 

 

題 

ページ 問題 細部位置 

Ｅ１３ 第二問 【資料２】２ 

誤   正 

２ 平均余命年数 

47 歳 35.13 年 48 歳 34.20 年 

  
（削除） 

 

   

問 

 

題 

ページ 問題 細部位置 

Ｅ１３ 第二問 【資料２】４ 

誤   正 

４ 基準年利率による複利年金現価率 

34 年 32.556 35 年 33.472 

50 年 46.946 

  

（削除） 

 

   

問 

 

題 

ページ 問題 細部位置 

Ｅ１３ 第二問 【資料２】５ 

誤   正 

５ 予定利率による複利年金原価率 

34 年 26.482 35 年 27.076 

 36 年 27.661 

  

（削除） 

 


